

PRILOG NATJEČAJU ZA IZBOR NA SURANIČKO RADNO MJESTO

-ASISTENT-

Opis poslova suradničkog radnog mjesta- asistent:

Osposobljava se za stjecanje akademskog stupnja doktora znanosti, obavlja znanstveni rad sukladno programu znanstvenog rada Instituta, objavljuje rezultate znanstvenih i razvojnih istraživanja, sudjeluje u znanstvenom osposobljavanju, obavlja i druge aktivnosti vezane uz znanstvenu djelatnost Instituta, ispunjava obveze sukladno općem aktu Instituta o zapošljavanju na suradnička radna mjesta te obavlja i druge poslove po nalogu mentora, predstojnika znanstvenog odjela i ravnatelja.

Projekt „Izazovi lokalnog i regionalnog razvoja u Hrvatskoj“ (RELI2):

Asistent za kojeg se traži suglasnost za zaposlenje radit će na provedbi znanstvenoistraživačkog projekta „Izazovi lokalnog i regionalnog razvoja u Hrvatskoj (RELI2)“ – RELI2. Projekt RELI2 jedan je od četiri znanstvenoistraživačka projekta financirana u sklopu izvedbene komponente Programskog ugovora koji je Ekonomski institut, Zagreb potpisao s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2027. godine. Projekt RELI2 provode znanstvenice Odjela za regionalni razvoj Ekonomskog instituta, Zagreb. Projektom se istražuju ekonomski, društveni, tehnološki i institucionalni aspekti lokalnog i regionalnog razvoja u Hrvatskoj. Predmet istraživanja su lokalne i/ili regionalne jedinice u Hrvatskoj, a samo istraživanje provodi se kroz tri komponente. Prva komponenta uključuje ispitivanje nejednakosti između lokalnih i/ili regionalnih jedinica u Republici Hrvatskoj s obzirom na kapacitete za obavljanje javnih funkcija koji se mjere pokazateljima konstruiranih na temelju dostupnih sekundarnih podataka te ispitivanjem percepcije građana (stanovnika) određene lokalne/regionalne jedinice. Druga komponenta vezana je uz utvrđivanje nejednakosti između lokalnih i/ili regionalnih jedinica u Republici Hrvatskoj u primjeni novih tehnologija u upravljanju lokalnim i/ili regionalnim problemima. Ova komponenta također sadrži primarno i sekundarno istraživanje. Treća komponenta projekta odnosi se na ispitivanje veza između razvoja inovacija, poduzetništva, kreativnosti, održivosti i lokalnog/regionalnog razvoja. Ova komponenta provodi se sekundarnim istraživanjem, a prema potrebi mogu se koristiti i rezultati provedenih primarnih istraživanja iz prve dvije komponente. Tema kojom će se asistent/ica baviti unutar Odjela za regionalni razvoj odnosno u okviru projekta RELI2 je istraživanje uloge urbanih područja u razvoju inovacija, poduzetništva, kreativnosti, te gospodarskog rasta. S obzirom na područja istraživanja kojima se bavi Odjel za regionalni razvoj, asistent/ica će se obrazovati u smjeru stjecanja znanja potrebnih za primjenu kako kvalitativnih i kvantitativnih metoda uobičajenih u ekonomskoj znanosti. Također, prilikom odabira asistenta/ice vodit će se računa da posjeduje određenu razinu znanja i sklonosti prema primjeni kvantitativnih metoda.

Podaci o plaći radnog mjesta:

- za radno mjesto asistent sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama utvrđen je koeficijent složenosti posla 2,01 koji odgovara neto plaći otprilike 1.296,00 eura, uz koju se dodatno još isplaćuje i naknada za prijevoz.

Testiranje:

Za kandidate s najbolje ocjenjenom natječajnom dokumentacijom bit će organizirano pisano testiranje u područjima: znanstveno polje ekonomije, kvantitativne sposobnosti, kreativnost i motivacija, testiranje engleskog jezika i akademskog pisanja.